Pre-Bid Meeting “"PORT:=

HAN FRANCIS LT

October 17, 2025
(Virtual — Microsoft Teams)

Contract 2894
Fisherman’s Wharf Forward — Taylor Street Public Plaza

Pre-Bid Meeting Questions/Notes

1.

In the CMD slide deck (slide 26), the presentation read “Exceed the 10% LBE

Subcontracting Participation by 35% = 7.0% for a total or 13.50%”. As was noted in the meeting,
this text has been corrected to “Exceed the 10% LBE Subcontracting Participation by 35% =
3.50% for a total or 13.50%".

The optional pre-bid site walk is scheduled for Tuesday, October 21, 2025, at 9:30 AM. Meet at
2829 Taylor St, SF 94133 (Alioto’s Restaurant).

Question: Please clarify the requirements for hard copies of bid submission. Is the whole
package required to be submitted in hard copy?

a. Port Answer: Refer to Specification Section 00 40 13 requiring an electronic bid
submittal to constructionbids@sfport.com and hardcopy either postmarked same day
or dropped off in person to Pier 1 same day (Pier 1 closes at 5PM). All documents must
be submitted both electronically and hardcopy including all Good Faith Effort
documents no matter the number of pages.

Question: Is Fedex acceptable for sending hard copies to the Port?

a. Port Answer: Yes, the Port takes delivery from all carriers including FEDEX, UPS, USPS,
etc.

Project to use OLSE Wage Determination 2025-2.
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